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ITnomaae GokoBoit moBepxHOCTH HMJAMHApa pasHa S. Haiiaure nimomans
oceBoro cedeHus nuiamneapa. (3agava 538 yueGumka.)

Pemenue.

Ilycts h — BeicOTAa HMaAMHApPa, r — ero paaumyc. Ilo ycioBuio 3agaum
Seex=—1 T. €.

2nr __=8. (1)
OceBbIM CeyeHHMEM LHJIMHAPA ABIAETCH co
croponamu 2r u . IloaTomy maomaas oceBoro cevueHus paBHA - h.
YuureiBaa paseHctso (1), monyyaem 2rh = :
OrsBer. N
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HaitauTe naomaab NoBepXHOCTH (BHEI-
Hell M BHYTPeHHeMH) IIJIANLI, pasMepbl KO-
TOpOi (B CM) yKasaHbl Ha PHCYHKe.

Pemenune.

Ecau aHO miAnsl ONycTHTH HA IJIOC-
KOCTh ee MoJieil, TO MoJYYHM Kpyr pagny-

ca r= cM.

[Inomaas aroro kpyra S, =n = (cm?).

IInomaae S, 60KOBOI MOBEPXHOCTH NIHJIHHAPHYECKONH YACTH BBIYHCJIA-
emM no ¢dopmysne S,, = _rh, rae r,= cM™, =10 cm.
CnepoBatensHo, S;,, = 10-10=_______ (cM?3).

HraK, S, =2(S,,+ )= cMm?,

OtrBer. — cM2,

4

Yros Mexay AMAroHaJAMH pPa3BepPTKH A B

60KOBOI MOBEPXHOCTH IMJAMHApa pasBeH 60°,
auarosans papHa 6 m. Hajigure niomans

NOJTHOM MNOBEPXHOCTH HNHJHHJIApA.

Pemenne.

Ha pucyHke maobpakeHa passepTKa 60-

KOBOM

OHJIAHT-

pa — npamoyroabHHMK AA,B,B, rae AA, u A, B,

BB, —

pa. Ilo ycaosuw 2 AOA, =

1) Tak kak B npamoyroabHuke AA,B,B AB,__A,B, AO

OHJIHHIL-
’ ABI =

OB, n

A0 _OB, 1o TtpeyroabHuk AOA, — . CnepoBarensHo,

ero Beicotra OH sasasercs

Iostomy AH=__AA,, ZAOH=___, AH=AO - sin -

HO=AO - _ .

AB=__HO=

2) lIyers r — paauyc nuaAMHApa, Torga AB=

=________, OTKyjAa r=

3) Spa=Sex+2

- ,AA|=-AH=—.

8V_

r, T.e. 2nr=

, rae S;.=AB- = -

=_______ (M%, S, ,=™ =

(m?).

Hrak, S,,,=
OrsBer.

= (M?).
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uaueap noaydYeH BpalleHHEM NPAMO-
YroJIbHHKA €O CTOPOHAMHM a@ M 2a BOKpYr
Goasmeit croponsl. Haliaure naomans:

a) 0CeBOro CevYeHHUs IMJIMHIDA;

6) 60KOBOI MOBEPXHOCTH IMJIMHIADA.

Pemenne.

Ilycrs r — paamyc nuiaumuaapa, h — ero

Boicora. [lo ycaoBuw r=__, h=

=4

a) S..=2a-
6) Seox=2n_h=

=_ T

OTsBerT. a)

; 6)




